

Возвращение Инны Бедных "В ОГОНЬ греховного костра"

Смена - С. 118 - 1996. - 30 марта. - с. 4

17 АПРЕЛЯ при содействии газеты "Смена" в Мюзик-холле пройдет бенефис-презентация петербургской певицы Инны Бедных. Приятно, что после затяжной паузы на большую сцену возвращается одна из самых ярких эстрадных певиц и актрис нашего города, только что выпустившая компакт-диск "В огне греховного костра".

К Инне на бенефис придут и выступят Михаил Боярский, Юрий Шевчук, Илья Олейников и Юрий Стоянов, Владислав Успенский, Марина Капуро, Марина Цхай, Владимир Трушин и группа "Санкт-Петербург", Игорь Романов, Сергей Скачков и группа "Земляне", Юрий Анин, Николай Денисов, группа "Ночь русские", Сергей Рыбин, шоу-балет "ИКС", балет Санкт-Петербургского мюзик-холла. Продюсер проекта Сергей Дронов (в прошлом известный питерский музыкант) считает, что бенефис должен положить начало серии концертов-съемок, подтверждающих, что питерско-ленинградская эстрада жива. Готовится ТВ-версия. Организатор бенефиса-презентации - фирма "Арт-бизнес" Игоря Антипова. Спонсорами стали компания "Внешнеторгсервис" ("Майский чай"), ЛОМО, "Анимабанк", "Коемар Эст", рекламное агентство "Питер Пол Инфо".

